

# Imray Correction Notice ICI-C1-2

28 February 2024

## Chart 1 WGS 84 Edition 2020

Versions available:

New Edition (corrected to October 2020)

Update (corrected to October 2022)

### NOTES

Below is a complete list of corrections issued since the 2020 edition of this chart was published.

Each correction is issued with an ILNW reference number and year.

Corrections are listed chronologically in ascending order.

For Update versions of this chart, please check the bottom left corner of the chart to determine the last applied correction.

Any further corrections will be applicable from that point onwards.

#### 1 **Aves I.**

Amend duration of Lt to Fl.5s.35M in 15°40'·0N 63°37'·1W (ILNW 549/21)

#### 2 **Pt Kanon, Curaçao S**

Insert Lt Fl.4s8M in 12°02'·6N 68°44'·3W (ILNW 5/22)

#### 3 **Curaçao**

Delete Lt Fl(2)6s9M at Kaap St Marie in 12°11'·2N 69°03'·6W (ILNW 85/22)

#### 4 **Peninsula de Guajira, Columbia**

Amend range of Lt:

Pta Gallinas Fl.10s13M to 12M in 12°27'·8N 71°40'·1W

Pta Chimare Fl.12s13M to 12M in 12°23'·5N 71°26'·7W

Fl.10s13M to 12M in 12°21'·3N 71°18'·6W

C. Chichivacoa Fl.10s17M to 12M in 12°17'·7N 71°13'·2W (ILNW 139/22)

#### 5 **Guiria, Venezuela**

Amend range of Lt Fl.10s23M to 11M in 10°34'·2N 62°17'·9W (ILNW 200/22)

#### 6 **Emerald Shoals, Trinidad E**

Insert lit platform in 10°45'·2N 60°31'·5W (ILNW 433/22)

#### 7 **Maracaibo N, Venezuela**

Insert Lt Fl.10s15M in 10°59'·2N 71°36'·4W. Delete Lt Fl.10s.18M close N (ILNW 361/23)

#### 8 **Farallón Centinela, Venezuela**

Amend range of Lt from Fl.12s25M to 20M in 10°48'·9N 66°05'·6W (ILNW 124/24)